

# 佛山市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室 关于开展扫黑除恶专项斗争的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,人民群众深恶痛绝,必须坚决依法予以打击。佛山市委、市政府坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央、省委决策部署,紧紧依靠全市人民,坚决打赢我市扫黑除恶专项斗争攻坚战,提高人民群众的获得感、幸福感、安全感,为广东建设成为全国最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的地区作出贡献。请广大人民群众行动起来,积极举报黑恶势力违法犯罪。相关部门将依法保护举报人的个人信息和安全。

## 一、举报对象

重点打击的10类黑恶势力及其“保护伞”:

(一)威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;

(二)把持基层政权、操纵

破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;

(三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;

(四)在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;

(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;

(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;

(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;

(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;

(九)插手民间纠纷,充当

地下“执法队”“出警队”“讨账队”和“职业医闹”的黑恶势力;

(十)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

## 二、举报渠道

### 1. 市公安局

受理关于以上10类黑恶势力线索的举报。

电话:13889929773(24小时)

网站: <http://www.fsga.gov.cn>

### 2. 市纪委监委

受理关于以上10类黑恶势力“保护伞”线索的举报。

电话:12388(工作时间)

网站:

<http://guangdong.12388.gov.cn/foshanshi/>

### 3. 市扫黑办

受理关于以上10类黑恶势力及其“保护伞”线索的举报。

电话:83035995(工作时间)

邮箱: [fssh@fszfw.gov.cn](mailto:fssh@fszfw.gov.cn)

## 强监管宣传 保障50公里徒步沿线食品安全



3月31日,为切实做好50公里徒步保障工作,南海区食药监局通过强监管、重宣传等形式,开足马力落实保障。

3月27-30日,南海区食药监局及桂城食药监分局执法人员对50公里徒步沿线及周边的多家食品经营店铺进行了检查。本次检查主要针对店铺是否取得经营许可证进行经营、是否存在经营过期变质食品、食品进货渠道是否合规、索证索票是否落实等情况。31日当天,各镇街分局加大了对50公里徒步南

海线的沿线食品经营店铺的巡查力度和密度,杜绝无证摊档违规供应快餐行为,切实做好沿线食品安全监督检查工作。

此外,区食药监局还组建500多人的食品药品安全志愿者方阵参与徒步,他们一路前行,积极宣传“品牌南海、食安先行”的口号,向大家展示南海区在创建国家食品安全示范城市、广东省食品安全示范区的坚定信心,传递食品药品安全正能量。

值得一提的是,南海线沿途还设置了创城宣传展板以及卡通“卫食姐”、“卫食哥”的展示板,引得市民纷纷驻足拍照留念。同时,在南海线前三签还设置了“卫食帐篷”,向市民派发2000多份食安专属小礼品。

整理/欧林菊



向市民派发小礼品。

# 小升初择校关系到三年后的中考

星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报开始了

小升初正在如火如荼进行中,不少家长急切地想通过官方渠道或小道消息,打听或参与和小升初有关的任何事情或活动。星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报开始了,为准初一新生,顺利衔接过渡新初一,为中考完美跨越做铺垫。

在小升初择校中,不少家长觉得,小升初最重要是选择一个好学校,是否跨区也没关系,其实这种想法是不正确的。近年来,佛山中考指标到校的比例逐年上升,今年更是扩增到50%。而指标生政策的不断调整,将会对三年后的中考志愿填报带来重要影响,对于小升初跨区就读的学生,更是涉及不同的中考志愿填报方式。

这意味着,学生在小升初择校的时候,就已经参与到了三年后的中考指标生的竞争,因此小升初正确择校就显得尤为重要。今年中考政策有不少的变化,小升初的家长和学生尤其要注意两点,第一,根据2018年中考政策,指标生的录取将在优质高中正取生分数线划定后,降15分划定指标生录

XSPARK Education 星火教育

暑假新初一

# 0元班

原价1500元/科

语文/数学/英语 0元30课时/科 最多报2科 仅收教学资料费50元/科

取最低控制线,再根据考生中考成绩及志愿顺序,从高分到低分择优录取。这意味着指标生的竞争,某种程度上其实是校内竞争,读公办学校还是民办学校,指标生的竞争热度也会有所不同。

第二,具有本市户籍跨区就读的应届初中毕业生在填报志愿时,可选择学籍所在区的招生学校,或者选择户籍所在

区的招生批次学校。但两者只能选其一。而按照相关规定,报考指标生志愿需要拥有本区初中学校完整三年学籍。因此,家长在为孩子择校的过程中,一定要未雨绸缪,考虑三年后的中考。

除此之外,当孩子择校完成,顺利进行了面谈录取后,家长还需要注重孩子的小升初衔接。相关数据显示,对于

刚刚升入初中的孩子,如果暑假没有做好小学升初中学科知识、心理状态下的衔接,往往会对新的环境、学习的内容和思维方式上有着极大的不适应。一方面,升入初中后,学习科目明显增多,课程量也明显加大,许多孩子感到手足无措,出现厌学心理;另一方面,孩子即将面临思维方式的转变,过分依赖小学的思维方

式,会越学越吃力。

因此,孩子除了准备面谈和升学考试,提前做好暑假新初一的衔接也很重要。星火暑假新初一0元班,就是针对2018年暑假升初一的学生(即现六年级学生)的免费暑假衔接课程。目前第一轮限量1800个学位抢报已经结束,第二轮抢报将在4月15日正式开始。

星火暑假新初一0元班第二轮预约抢报唯一通道:扫一扫二维码,添加【星火君】,发送验证信息“0元班+姓名+六年级+联系方式”,根据指引进行抢报。



整理/邓丹凤  
通讯员 何淑铃